
Soukromá vysoká škola ekonomická Znojmo 
 

Posudek                   bakalářské práce 
 

 
Katedra:

  
Autor práce:

  
Název práce:

  

 
 
                  práce:

  
 
 
 
 
Celkový počet dosažených bodů:

 
  
 

Připomínky k práci: 

 
 
 
 
 
 
 
 Otázky k obhajobě:

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Závěrečné stanovisko: Bakalářskou práci         doporučuji  k obhajobě  
                                                                            nedoporučuji k obhajobě  

 
 
 
 
Datum                                                       Podpis 
 
 



Hodnocení práce podle dílčích bodových kritérií (udělejte dle bodové stupnice): 
1. Vymezení a splnění cílů práce   

Definice cíle práce; vymezení dílčích cílů; zda cíl odpovídá zadání práce a zda byl 
naplněn (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

2. Náročnost zpracování tématu  
Originalita zvoleného tématu; zaměření na studijní obor; složitost řešené problematiky; 
náročnost na teoretické a praktické informační zdroje; neexistence či nedostupnost 
řešení pro zkoumané podmínky 

 

3. Úroveň zpracování teoretické části  
Dodržení citační normy; provázanost praktické a teoretické části; úroveň informačních 
zdrojů; použití cizojazyčných zdrojů  

 

4. Zvolený postup a použité metody  
Adekvátnost použitých metod; správnost použití zvolených metod (správná aplikace); 
náročnost použitých metod 

 

5. Úroveň zpracování praktické části 
Schopnost interpretovat výsledky analýz ve vztahu k navrhovaným řešením 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)  

 

6. Vlastní přínos autora – návrhová část  
Praktická využitelnost výsledků (navrhovaných řešení); zda v práci je identifikovatelný 
přínos autora a úroveň/ originalita navrhovaných řešení 
(počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí) 

 

7. Formální náležitosti a úprava práce   
Zda odpovídá vyhlášce školy; použitá terminologie; grafická a jazyková úprava textu; 
logický sled textu 

 

 Celkový počet bodů (max. 100 bodů):  

 

 

Hodnocení kritérií: 
Každé kritérium je hodnoceno v rozmezí 0 – 10 bodů, přičemž jednotlivé body znamenají: 

0 - 4 bodů – nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS) 

5 - 6 bodů – splněno pouze na úrovni základních požadavků (stupeň „E“) 

7 bodů – splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (stupeň „D“) 

8 bodů – splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (stupeň „C“) 

9 bodů – splněno zcela bez výhrad (stupeň „B“) 

10 bodů – splněno nadstandardně (stupeň „A“) 

 

 

Celkové hodnocení práce: 
100 – 91 bodů – A 

90 – 81 – B  

80 – 71 – C 

70 – 61 – D 

60 – 50 – E 

49 bodů a méně – F 
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	nazev: Vnitřní předpisy účetní jednotky
	opoved: [Oponent]
	oponent_vedouci: prof. Ing. Libuše Müllerová, CSc.
	Celkovy: 72
	pripominky: Cílem diplomové práce bylo v teoretické části vysvětlit význam vnitropodnikových směrnic. V praktické části pak navrhnout vnitropodnikové směrnice pro jednotlivé oblasti u konkrétní obchodní společnosti. K teoretické části nemám zásadnější připomínky, pouze se u vymezení nehmotného majetku objevuje položka zřizovacích výdajů (str. 21), které byly z této kategorie dlouhodobého majetku vypuštěny. K praktické části mám několik připomínek. U směrnice týkající se dlouhodobého hmotného majetku je uvedeno vymezení vstupní ceny vyšší než 40 000 (str. 36). Vzhledem k tomu, že se jedná o účetní směrnici, jedná se proto o pořizovací cenu. Vstupní cena je daňový termín (formální připomínka). U dlouhodobého nehmotného majetku (str. 37) postrádám zmínku o řešení jeho technického zhodnocení ve směrnici. Směrnice týkající se zásob řeší pouze oblast materiálu a zboží (str. 39), chybí úprava pro zásoby vlastní výroby, které u společnosti zabývající s výrobou fytofarmak jistě existují.  
	otazky: 1) Vysvětlete, proč zřizovací výdaje již nejsou položkou dlouhodobého nehmotného majetku, resp. proč nemají charakter aktiva pro vykazování v rozvaze. 
 
2) Pokud dojde k technickému zhodnocení dlouhodobého nehmotného majetku (např přidáním dalšího modulu u používaného software), jakým způsobem se řeší jeho účetní a daňové odpisování?
 
3) Jak je v účetnictví upraveno účtování zásob vlastní výroby, co znamenají normy přirozených úbytků a ztratné a který předpis to upravuje?
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